Обшественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

Газета основана в октябре 1930 года

№ 9 (10471)

СРЕДА, 10 ФЕВРАЛЯ 2016 ГОДА

ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП.

Территория здоровья

Простудился - лечись!

центральной районной апте-кой № 21 ОАО «Фармация» Елены Сергеевны Баяновой, за две прошедшие недели к ним обратилось боль-

По словам заведующей средства - «Терафлю» «Колдрекс», «Ринза», «Антигриппин» и другие. Все эти препараты отпускаются без рецепта врача.

Конечно, нельзя забывать и о профилактике. Правила



лекарственными препаратами от простуды и гриппа. Среди них были те, кто уже спел простудиться и просил провизора подобрать лекарства для лечения, но большинство посетителей хотели приобрести препараты для профилактики з левания гриппом и ОРВИ.

-В аптеке имеются в большом количестве лекарственные препараты для лечения обоих заболеваний, - сказала Елена Сергеевна. - При гриппе рекомендуется применять «Кагоцел», «Арбидол», «Анаферон», «Циклоферон», для симптоматичес кого лечения всем известные

просты и известны всем: со блюдать личную гигиену. избегать посещения мест массового скопления пюдей, при случае пользовать ся одноразовыми медицинскими масками. В аптеке в наличии имеется 1500 ма-Для профилактики можно также использовать мазь «Виферон», не забывайте и о витаминах которых в аптеке также большой

Ольга ЯКОВЛЕВА. На снимке: Е.С.Баянова: «Заболели? Приходите к

> Фото Сергея ЧЕКУНОВА.

Карантин отменен

Ситуация с заболеваемостью ОРВИ и гриппом до сих пор остается актуальной. По данным, полученным в методкабинете Бердюжской районной больницы, с 1 по 7 февраля в нашем районе зарегистриро но 55 заболевших ОРВИ. Случаев заражения вирусом гриппа не обнаружено. Из числа заболевших большая доля приходится на детей в возрасте от трех до шести лет - 31 ребенок. Один взрослый госпитализирован в инфекционное отделение с признаками заболевания. Как отметили сотрудники методкабинета, у всех заболевших легкая форма ОРВИ.

Хочется отметить, что карантин в школах района с 8 февраля прекращен. Но масочный режим никто не от-

На очередном заседании оперативного штаба санитарно-противоэпидемичес-

кой комиссии, состоявшемся 29 января, в одном из пунктов решения было записано: рекомендовать руководителям организаций независимо от организационноправовой формы принять меры для обеспечения надлежащих условий работы в зимних условиях. Необходимо соблюдать оптимальный температурный режим в помещениях, а для работающих на открытом воздухе наличие помещений для обогрева и приема пищи. Также рекомендуется обеспечить выполнение санитарно-противоэпидемических мероприятий в торговых центрах, предприятиях сферы обслуживания. А именно: соблюдать масочный режим, ужесточить режим дезинфекции, постоянно проветривать помещения, не допускать в коллектив лиц

Служу России

Служба в армии - это воспоминание на всю жизнь. Долгие проводы и сборы дома, путь в войсковую часть, строгий режим дня, физические нагрузки, расставание с близкими и родными людьми, друзьями не всем сразу и легко удается привыкнуть к новым из-

менениям в жизни. 20 ноября 2015 года в родное село Пеганово со службы в рядах Российской армии вернулся Андрей Грачев. Молодого человека дома мы не застали, поэтому попросили его родителей рассказать о том, как проходила служба Андрея

-Первое время в армии сыну было нелегко, - признается мама Лариса Александровна. - Он парень домашний, привык к родному селу, дому. Конечно, со временем адаптировался к новому образу жизни, распорядку дня. А вот с физическими нагрузками справлялся хорошо, ведь еще со школы увлекается спортом.

Андрей окончил Пегановскую среднюю школу, а затем поступил в филиал ТГУ в Ишиме. Проучившись два

С достоинством и честью

пойти в армию.

-Сын перед отправкой в армию получил водительские права. По распределению попал в Астраханскую область, в ракетные войска стратегического назначения. - рассказывает папа Александр Владимирович. - Когда на Украине сложилась тревожная обстановка, в Донецке и Луганске начали стрелять, солдат в срочном порядке перебросили в другое место. Так сын оказался в Оренбургской области, в городе Ясном. Там проходила вторая половина его службы. Был старшим, получил звание ефрейтора.

Андрей с честью и достоинством отслужил в армии. Родители бережно хранят альбом с фотографиями сына и Благодарственные письма от командира части и главы Берлюжского района В.А.Рейна и с удовольствием мне их показывают.

-О службе сын рассказывал мало. Главное - у него все было хорошо и он здоров, - говорит Лариса Алек-

селением это практически

не так часто, как нам хотелось бы. В части строгие пра-

года, молодой парень решил сандровна. - Звонил Андрей за год его службы не по одвила, следовать которым все

ному разу прочитали. Возврашения домой ждали с огромным нетерпением, счи-

тали месяцы, недели, дни. Парень он общительный, него много друзей! Народу на проводах было не счесть, а еще больше, когда Андрея встречали. У нас младший сын учится на третьем курсе нефтегазового университета в Тюмени, наверное, через два года и он пойдет служить.

Как сказал Андрей, самое главное быть дисциплинированным, ответственным, соблюдать порядок и стро-

го следовать приказам командира, тогда служба в армии пройдет спокойно и оставит только хорошие воспо-

Юлия МИХАЙЛОВА. На снимке: Андрей Грачев Фото

Бывало, целую неделю не слышу голос сына, начинаю минания сильно переживать, волноваться, все ли у него в порядке. Писал Андрей нам с из семейного архива. отцом письма, которые мы

Личное подворье

Крестьянин

СКОТИНКОЮ ЖИВ

Так гласит народная пословица. И это действительно так. Лля сельских жителей, особенно для обитателей малых деревень, личное полсобное хозяйство является практически единственным источником дохода. Потому именно ЛПХ играют немаловажную роль в развитии экономики района.

По информации, полученной в комитете АПК Бердюжского района, в прошлом году в частном секторе наблюдалось сокращение поголовья, как крупнорогатого скота, так и свиней, что повлияло на произволство и реализацию сельскохозяйственной продукции, в частности, мяса. Так, в 2015 году владельцами личных подворий всего было реализовано 774,8 тонны мяса, а в 2014 почти в два раза больше. Но на доходы владельнев ЛПХ уменьшение реализации мяса практически не повлияло. Связано это в первую очередь с ростом цен на мясную продукцию. А пополнили свои кошельки владельцы ЛПХ от сдачи мяса на 113 миллионов рублей. Особо отличились жители Истоппинского и Рямовского сельских поселений.

В 2015 году снизилось на 19 процентов, по сравнению с симптомами заболевания. с предыдущим годом, на Ольга РОДИОНОВА. подворьях граждан и пого-

Kranb

ловье коров, но вот на объемы реализации молока на-

не повлияло. 1057.6 тонны молока поступило на приемные пункты в прошлом году. Это на десять тонн (менее одного процента) ниже уровня предыдущего года.

По реализации молока по-прежнему в лидерах Рямовское сельское поселение. Жителями этой территории реализова-но в 2015 году 483 тонны молока - даже чуть больше, чем в 2014 году. На второе место по итогам года

вышло Истошинское сельское поселение Владельнами ЛПХ здесь продано 231,9 тонны молока



Анонс

Личный прием граждан

12 февраля 2016 года с 12.00 до 14.00 часов прокурор Тюменской области Владимир Александрович Владимиров проведет личный прием граждан в Бер-

Прием будет организован в здании прокуратуры Бердюжского района по адресу: с. Бердюжье, ул. Ленина, д.

Личный прием будет проводиться при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорт).

должны были неукоснитель-

но. Связь по телефону была

с пятницы по понедельник.

Все поступившие в ходе личного приема обращения будут проверены, при наличии оснований - приняты необходимые меры прокурорского реагирования.

Предварительная запись на прием осуществляется по любому из следующих телефонов:

-прокурор района Сергей Владиславович Шевцов, тел.: 8 (345-54)2-25-46;

заместитель прокурора района Александр Михайлович Ануфриев, тел.: 8 (345-54) 2-25-48;

-помощник прокурора района Владимир Иванович Кислов, тел.: 8 (345-54) 2-22-

> На снимке. В.А.Владимиров.

Мир увлечений

Спешите

на выставку!

13 февраля на центральном стадионе села Бердюжья любителей-голубеволов жлет очерелной празлник. Здесь откроется первая Южно-Сибирская выставка голубей.

Как всегда, ожидается приезд большого числа участников, по предварительным данным, около шестидесяти человек - из Тюмени, Тобольска, Петропавловска, восьми районов Тюменской области и четырех районов Курганской.

Приглашаем посетить это интересное и увлекательное мероприятие всех бердюжан, особенно ребятишек.

Выставка откроется в 9 часов. Вход свободный.

Информации Ольги ЯКОВЛЕВОЙ, сайта Гисметео.ру.

Погода	10.02 CP	11.02 ЧТ	12.02 ПТ
Облачность	2	2	2
Осадки	.*.		
Температура днем°С	-12°	-6°	-4°
Температура ночью°С	-11°	-6°	-7°
Давл. мм рт. ст.	761	760	763
Влажность %	76	80	86
Ветер м/сек	⊕ 6	⊕ 5	⊕ 1
Ощущается °C	-17	-10	-4

Территория здоровья

Международный день стоматолога – ежегодный праздник зубных врачей и стоматологов, отмечаемый по всему миру 9 февраля. Этот день выбран не случайно, ведь 9 февраля почитается святая мученица Аполлония, ставшая покровительницей как мучающихся зубной болью, так и врачей, призванных эту боль устранять.

На сегодняшний день профессия стоматолога является одной из самых востребованных. Рано или поздно у каждого человека возникают проблемы с зубами, и мы сразу же спешим к доктору. Чем же так интересна эта профессия? На этот вопрос может ответить только зубной врач.

ной врач. С Татьяной Юрьевной Дмитриевой, зубным врачом филиала № 3 «Областной больницы № 4» города Ишима, мы встретились на ее рабочем месте. Приветливая улыбка и спокойный тон в голосе убедили меня в том, что Татьяна Юрьевна – мастер своего дела, она знает, как правильно нужно встретить пациента.

-Чтобы наладить контакт между доктором и больным, необходимо всегда улыбаться и быть в хорошем настроении. Мы, врачи, ведь тоже понимаем - каждый пришедший к нам на прием паци-

С заботой о нашей улыбке

ент переживает, робеет при виде стоматологических инструментов. А мы, в свою очередь, должны человека подбодрить. Я считаю, что главными качествами любого врача должны быть терпение. спокой-

ствие, внимательность, - рассказывает Татьяна Юрьев-

Самым интересным в становлении Татьяны Юрьевны как зубного врача является тот факт. что желание пойти в медицину возникло у женщины спонтанно. В ее в ло семье уже были медики - мама работала врачом-лаборантом. Но чтопойти по материнским стопам мысли такой даже не возникало.

-Учась в школе, я конкретно не знала, какую выбрать профессию, но скажу честно: в моем списке зубного врача не значилось. Помно такую историю. Пришла однажды на прием к стоматологу. Пока ждала врача, глядела на приборы и думала: кто-то же здесь работает. И по велению судьбы через семь лет я начала свою трудовую деятельность именно в этом кабинете. Как говорится, нарочно не придумаещь, - продолжает разговор зубной врач.

В Бердюжскую больницу



Татьяна Юрьевна приехала из Курганской области. Поначалу женщина искала работу по специальности в соседних районах. Но главным критерием для Татьяны Юрьевны был коллектив. Только познакомившись с коллегами, она решала — оставаться на постоянную работу или нет

-В Голышмановской боль-

нице мне сказали, что примут на работу, но в то время я повышала квалификацию. И когда прошла обучение, то вакантное место было уже занято. В Бердюжской больнице меня сразу же приня-

ли, и с первых рабочих дней я влилась в коллектив. Хорошие здесь работают люди. Так тепло меня приняли! Теперь мы с коллегами дружим, помогаем друг другу по необходимости. Да и приехала к вам в район в то время. когда в отделении стоматологии был сделан ремонт. Мое рабочее место светлое. просторное. здесь удобно и мне, и пациентам, - говорит Татьяна Юрьев-

В Бердюжье доктору и ее семье понравилось сразу. Детей привлекло то, что школа работает в одну смену. На прежнем месте жительства детям приходилось обучаться во вторую смену. Конечно, это было неудобно.

-Я бы хотела здесь остаться навсегда. Жить мне есть где - дали служебную квартиру, и это немаловажно. Ведь не во всех районах, где устраивалась на работу, мне могли предложить жилплощадь, - говорит моя собеседница.

Стаж работы зубным врачом у Татъяны Юрьевны шестнадцать лет. Врач уверенно может сказать, что нисколько не жалеет о выборе профессии. Дочка-восьмиклассница прекрасно рисует и планирует выбрать профессию, связанную с творчеством. А Татьяна Юрьевна, в свою очередь, призывает дочь хорошо подумать и пойти в стоматологи.

-Говорю ей, что, работая стоматологом, без хлеба не останешься. Эта работа будет востребована всегда. Но кто знает, может быть, дочь, как и я когда-то, решит свою судьбу в последний момент. И, надеюсь, никогда об этом не пожалеет, - завершила наш разговор врач.

Всемирный день стоматолога – это отличный повод поблагодарить тех людей, которые дарят нам красивую улыбку. Здоровые зубы - залог здоровья всего организма в целом.

Ольга РОДИОНОВА

На снимке: стоматолог Т.Ю.Дмитриева на рабочем месте.

Фото автора.

Милосердие

Многим из нас, взрослым и детям, приходилось лежать в больнине. Часто болеот малыши, и в детском отделении они лежат вместе со своими мамами. Согласитесь, как бывает тяжело деткам и их мамам быть вне дома: здесь другие условия, правила, незнакомые люди. Все мысли о том, как бы скорее выздороветь и быть лома...

По инициативе заместителя главы района по социальным вопросам, председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав О.И.Шпакович,

И ласковое слово лечит

в конце прошлого года ведомства системы профилактики и члены КДН проводили профилактические, игровые, познавательные мероприятия в детском отделении Бердюжской районной больницы. Акция получила название «Милосердие». В наше непростое время людям особенно необходимы внимание, забота, добрые дела от чистого сердца.

В конце декабря в гости к ребятишкам в детское отделение приходили специалисты КЦСОН. Они поздравили деток и их мам с праздниками и подарили им открытки. А в январе с игровой программой «Зимние забавы» малышей посетили артисты районного Дома культуры. Взрослые нашли отклик в детских сердцах. Личики детей засияли улыбками, пусть на мгновение, но всем стало легче, они забыли о болезни.

-Мы планируем проведение профилактических мероприятий в детском отделении каждый месяц, - рассказывает ответственный секре-

тарь КДН Б.С.Зайнуллина. -Будем беседовать с родителями о воспитании детей, о здоровье. Думаю, интересно детям будет и поиграть, и книжки почитать. Также планируем организовывать мастер-классы с детками и родителями по рисованию, изготовлению панно, игрушек, аппликаций, открыток. Полезен будет и психологический тренинг для мам, и занятия в клубе «Наука быть здоровым». Расскажем родителям о нашей работе и о том, какую помощь, кон-

сультацию они могут получить, обратившись в наши веломства системы профилактики. Мы обращаемся к жителям района с просьбой: не будьте равнодушными Если у кого-то из вас дома есть ненужные игрушки. детские вещи, книги, подарите их малышам, которые лежат в детском отделении Акция «Милосердие» направлена на то, чтобы пребывание детей и их родителей в больнине слелать не таким тягостным, раскрасить будни яркими краска-

Юлия МИХАЙЛОВА.

На защите детей

Мы постоянно посещаем заседания комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Часто приходится слышать, как члены КДН обсуждают персональные дела подростков и решают, кого из взрослых определить наставником для ребенка. И сегодня хочется рассказать подробнее о наставничестве.

Наставничество – разновидность индивидуальной воспитательной работы с детьми, родителями, состоящими на разных видах профилактического учета. Это целый процесс, обеспечивающий поддержку и помощь в решении сложившихся ситуаций, проблем и достижений конкретных целей. И это, безусловно, важно сегодня, когда уровень преступности среди молодежи неумолимо растет.

Кто поможет подростку, попавшему в трудную жизненную ситуацию? Кто под-

В мир добра открыты двери

держит его морально и даст возможность поверить в себя и свои силы, раскрыть возможности и потенциал? Кто подскажет и посоветует, кто слегка пожурит за бесцельно прожитый день, кто поймет и направит? Именно этим человеком и призван быть наставник. А ведь категорий подростков и семей, которые нуждаются в помоши, очень много: осужденные условно, употребляющие спиртные и психоактивные вещества, злостно уклоняющиеся от обучения, подвергшиеся жестокому обращению и те, у которых были попытки суици-

-Наставником может быть опытный человек, имеющий опыт в воспитании детей, обладающий высокими иравственными качествами, коммуникативными навыками, способный и готовый делиться опытом. пользующийся авторитетом в обществе, - рассказывает Б.С.Зайнуллина, ответственный секретарь КДН. - Наставниками могут быть близкий родственник, соседи, руководитель организации лепутаты сельской, районной Дум, опытные пелагоги образования, методисты спорта, культработники. Кандидатуры наставников рассматриваются на заседаниях КДН. Назначение наставника производится при обоюдном согласии сторон, с указани-ем сроков. За успешную профилактическую работу наставник может быть отмечен грамотой главы района и другими поощрительны-

ми наградами. Наставник - это помощник. Он дает рекомендации по воспитанию ребенка, поддерживает, помогает подпостку.

На сегодняшний день в комиссии по делам несовер-

шеннолетних при администрации Бердюжского района состоят на учете 42 подростка. По району насчитывается 42 человека, кто решился стать общественным воспитателем Конечно найти наставников для всех непросто. Вель это нелегкий, неоплачиваемый, требующий небывалой энергии, физической и душевной отдачи труд. Сегодня члены КДН надеются, что отзовутся неравнодушные люди, имеющие богатый жизненный опыт, - из совета ветеранов, ветеранов МВД, спорта, культуры, образования.

У детей, которых называют «трудными», наблюдаются те или иные отклонения в поведении. Они, в силу определенных обстоятельств жизни, более других подвержены негативному влиянию взрослого общества и криминальным проявлениям. Таким подросткам не хватаким подросткам не хвата

ет элементарного тепла и понимания со стороны близких. К большому сожалению, семьи этих детей - в большинстве неблагополучные, родители не исполняют надлежащим образом свои обязанности...

Наставникам предлагаются индивидуальные программы социально-психологического сопровождения их деятельности. Разработан план мероприятий реабилитации подростка в обществе: выявление талантов и наклонностей, вовлечение в спорт, кружки и клубы по интересам, содействие в трудоустройстве. Каждый подросток - личность, к каждому ребенку нужен индивидуальный подход.

КДН ждет людей, имеющих желание и силы заняться благим делом. В мир добра и милосердия двери открыты для всех!

> Юлия МИХАЙЛОВА.

Социальная защита —

Услуги такси по новым правилам

Служба социального такси при комплексиом центре социального обслуживания населения появилась сравнительно недавно — около трех лет назад. Но услуги такси с самого начала были востребованы.

Постановлением правительства Тюменской облассти от 8 декабря 2015 года внесены некоторые изменения в Положение об организации деятельности служб транспортного обслуживания отдельных категорий граждан. Вот что рассказала Татьяна Дмитриевна Лаврова, заместитель директора КЦСОН:

-Во-первых, уточнены категории обслуживаемых граждан. Так, обязательным условием при обслуживании инвалида I или II групп, ребенка-инвалида, имеющих в соответствии с индивидуальной программой реабилитации (ИПРА) II или III степень ограничения способности к передвижению, самообслуживанию является наличие в его ИПРА рекомендаций в обеспечении техническими средствами реабилитации. Но по решению комиссии по спорным вопросам допускается обслуживание «иных категорий граждан», если у них есть документы, подтверждающие ограничение к передвижению. Услугами сошиального такси могут воспользоваться и инвалиды для участия в социально-значимых мероприятиях при обращениях общественных организаций инвалидов.

Как отметила Татьяна Дмитриевна, дополнен и уточнен круг лиц, имеющих право на сопровождение в поездках инвалидов и детей-инвалидов. В первом случае это могут быть родственник или иное лицо, изъявившее желание его сопровождать. Ребенка-инвалида и недееспособных лиц – только родственник или законный представитель.

В перечень граждан, имеющих право на первоочередное обслуживание услугами социального такси при осуществлении междугородних поездок в пределах Тюменской области, включены также дети-инвалиды и инвалиды I группы, имеющие в соответствии с ИПРА III степень ограничения способности к передвижению.

новлению, уточнены перечень объектов, к которым осуществляется доставка граждан, имеющих право на получение услуг службы социального такси, срок подачи заявки на предоставление услуги. Указаны основания для отказа в предоставлении заным услуги.

Согласно ланному поста-

лении данной услуги.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

По данным штаба отделения полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский», в дежурную часть в течение января доставлялось восемь человек, и все - за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьяне-

У вора ремесло на лбу не написано

Действительно, откуда же было знать продавцу: покупать человек пришел или стащить, что плохо ле-

7 января в магазине «СвеГа», что находится по улице Земляных в райцентре, неустановленное лицо. воспользовавшись тем, что продавец обслуживал покупателя, похитило из кассы деньги в сумме 17 тысяч рублей. Ведется следствие.

И смех, и грех

10 января в гостинице при кафе «У границы» решил заночевать один из водителей-дальнобойщиков. Поутру проснувшись, позавтракал и отправился в путь дальше заодно прихватив из гостиничного номера телевизор. Личность незадачливого воришки установлена, ведется следствие.

«Весело, весело встретим Новый год»

Так поется в одной детской песенке. Кроме этого всеми любимо-

Криминальная хроника

го праздника, у нас как-то еще принято отмечать в ночь с 13 на 14 января Старый Новый год. Довольно своеобразно решили встретить этот праздник отдельные граждане. 14 января в дежурную часть отделения полиции № 2 поступило три заявления

Приехал отец в гости к сыну, который проживает со своей сожительницей в деревне Шабурово. Как водится, встречу решили отпраздновать в тесном семейном кругу, но чем-то видно не угодила свекру сноха, и решил он ее поучить - ударил поленом по ноге. педствием проводится проверка

В этот же день была совершена кража денег из автомобиля на стоянке возле торгового центра «Магнит». Автомобиль не был поставлен на сигнализацию. Личность воришки устанавливается

Еще один случай подобной беспечности произошел в терапевтическом отделении Бердюжской районной больницы. Неустановленное лицо похитило деньги из кармана пиджака одного из пациентов. Ведется следствие

> Кто ищет ссоры, всегда находит причину

18 января житель села Полозаоерья пришел к соседу в гости Посидели, выпили за встречу. Но вот незадача - приревновал сосед гостя к своей жене и в порыве ревности нанес тому удар ножом, за что теперь привлекается к уголовной ответственности. Дело на рассмотрении в суде.

Жена мужа поучила

<u>поленом...</u> И такое бывает! 23 января в одном из домов в селе Пеганово между сожителями, которые были хорошо в подпитии, произошла ссора, в ходе которой женшина крепко приложила своего сожителя поленом по ноге. И теперь дело на драчунью находится на рассмот-

...А муж жену поучил кочергой

25 января ссора произошла между супругами, проживающими в селе Бердюжье. Муж, будучи в нетрезвом состоянии затеял скандал с женой. Решив, что слов супруга не понимает, сначала ударил ее кулаком по лицу, а затем добавил кочергой но ноге. По данному факту ведется следствие

Осторожно: грипп!

Грипп- острая вирусная инфекция с поражением слизистой оболочки верхних дыхательных путей и сопровождающаяся интоксикапией.

Начинается грипп остро с высокой температуры, ведущим синдромом поражения респираторного тракта является трахеит (кашель. саднение и боль за грудиной).При появлении данных признаков необходимо обратиться к врачу. Лечение гриппа должно быть комплексным и зависит от этиологии заболевания, выраженности синдрома общей инфекционной интоксикации, сопутствующих заболеваний. Лечение гриппа легкой и среднетяжёлой формы проводят в домашних условиях, при тяжёлой форме инфекционном стационаре. Дома пациенты должны соблюдать строгий постельный режим, употреблять большое количество жилкости дробно, диета должна быть богатой витаминами. Лекарственные препараты должны быть назначены врачом. Соблюдение режима сна и активности благоприятно влияют на скорейшее выздоровление пациента. Для предотвращения заболевания необходимо Ольга ЯКОВЛЕВА. избегать контакта с больным грип-

пом или ОРЗ, своевременно проветривать помещения, употреблять в пишу больше витаминов. делать утром зарядку.

Вакцинация против гриппа не голько способствует защите от гриппа, но и снижает частоту присоединения ОРВИ, заболеваемости острым средним отитом и количество госпитализаций в эпидемический сезон

В связи с высокой изменчивостью вирусов гриппа необходимо ежегодно проводить прививки вакцинами, содержащими актуальны варианты вируса гриппа. Эффекгивные - противогриппозные вакцины защищают от заболевания гриппом 80-100% вакцинированных здоровых людей и 50-60% лиц хроническими заболеваниями. Прививаться от гриппа необходимо заранее, чтобы успел выработаться иммунитет, и Ваш организм был готов к встрече с вирусом. Лекарственные препараты, чувствительные к вирусу гриппа в этом сезоне, являются ингавирин. реленза и тамифлю. Не занимайтесь самолечением, при возникновении вышеуказанных симптомов обратитесь к врачу.

т.ветошкина, врач-инфекционист.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 8 февраля 2016 г.

«О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулиро ванию конфликта интересов администрации Бердюжского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Фелерации», Законом Тюменской области от 05.07.2007 № 10 «О муниципальной службе в Тюменской области», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служаших и урегулированию конфликта интересов», постанов лением Правительства Тюменской области от 10.04.2012 № 137-п «О порядке образования комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Тюменской области и урегулированию конфликта интересов», Уставом МО Бердюжский муниципальный район:

- 1. Утвердить Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Бердюжского муниципального района согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.
- 2. Утвердить состав комиссии по соблюдению требова ний к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Бердюжского муниципального района согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.
- 3. Разместить настоящее постановление с приложениями на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района
- 4. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь»
- 5. Данное постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.
- 6. Постановление администрации Бердюжского муни ципального района от 01.12.2014 № 856 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Бердюжского муниципального района» считать утратившим силу.
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В.А.РЕЙН.

глава Бердюжского муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 5 февраля 2016 г. № 82

«О проведении собраний граждан»

В соответствии с пунктом 3 части 4 статьи 36 Феде рального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с пунктом 2 статьи 14 Устава МО Бер дюжский муниципальный район:

1. Провести собрания граждан в сельских поселениях Бер-

дюжского муниципального района с целью информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и обсуждения вопросов местного значения.

2. Утвердить график проведения собраний граждан в соответствии с приложением к настоящему постановлению

- 3. Организацию проведения собраний граждан осуществляет администрация Бердюжского муниципального района в соответствии с Положением «О порядке назначения и проведения собраний граждан», утвержденным реше нием Думы Бердюжского муниципального района
- 4. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь».

В.А.РЕЙН.

глава Бердюжского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 5 февраля 2016 г.

утверждении Порядка организации транспортного обслуживания населения автомобильным транс портом общего пользования в муниципальном сообщении Бердюжского муниципального района»

В соответствии с пунктом 2 статьи 26.3 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», частью 2 статьи 2 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесе нии изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Уставом МО Бердюжский муниципальный район, в целях организации транспортного обслуживания населения, обеспечения регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования в муниципальном сообщении Бердюжского муниципального района и обеспече ния условий безопасности пассажирских перевозок:

- 1. Утвердить Порядок организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом обшего пользования в муниципальном сообщении Бердюж ского муниципального района.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, постановление с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района в сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района

В.А.РЕЙН, глава Бердюжского муниципального района.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 5.02.2016 г. № 28p

«Об определении перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые и при замещении которых, муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществ и обязательствах имушественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детейх

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 557 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершенно-летних детей, Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имушественного характера и внесении изменений в некотоакты Президента Российской Федерации», Уставом МО Бердюжский муниципальный район:

- 1. Определить перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые и при замещении которых, муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей согласно приложению.
- 2. Данное распоряжение подлежит опубликованию в районной газете «Новая жизнь» и размещению на официальном сайте администрации района.
- Распоряжения администрации Бердюжского муници-пального района от 06.03.2015 № 43p, от 27.03.2015 № 54p считать утратившими силу.

В.А.РЕЙН.

глава Бердюжского муниципального района.

Информационные сообщения

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельных участков, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента вых публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

-земельный участок плошалью 535 0 кв. м для веления личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Чкалова, дом,

-земельный участок плошадью 1500.0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская об-

ласть, Бердюжский район, с. Полозаозерье, ул. Ленина, 66. Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:
-земельный участок площадью 600000,0 кв. м для сено-

кошения по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, восточнее с. Бердюжье.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

-В Российское законодательство не редко вносят-ся изменения. Ольга Николаевна, какие за последнее время внесены изменения в законодательство, существенно влияющие на обращение в суд граждан?

-15 сентября 2015 года вступил в силу Кодекс административного судопроизводства РФ. Он касается рассмотрения судами общей юрисдикции административных лел возникающих из публичных правоотношений. Ранее данные дела рассматривались в соответствии с главой 25 Гражданского процессуального кодекса РФ. Говоря доступным для населения языком, в соответствии с Кодексом административного судопроизволства РФ рассматриваются дела об оспаривании нормативно-правовых актов, жалобы на решения, лействия, либо бездействие органов власти, органов местного самоуправления, действия и бездействие должностных лиц, государственных или муниципальных служащих. Любой гражданин или организация, чьи права и законные интересы, по их мнению, нарушены, могут обратиться в суд с административным исковым заявлением. Однако, и в этом случае имеются исключения Например, в случае несогласия с решениями Пенсионного фонда гражданин обращается в суд с исковым заявлением, которое рассматривается в рамках Гражданского процессуального

Кодекс административного судопроизводства

О.Н.КАЛИНИНА, председатель Бердюжского районного суда, - О. Родионова, корр. «Новой жизни».

кодекса, как и ранее. Если же имеется спор о праве, например, гражданин не согласен с решением администрации об отказе в постановке его на учет, как нуждающегося в жилом помещении и предоставлении ему жилого помещения, в данном случае дело также будет рассматриваться по правилам Гражданского процессуального колекса.

-Ранее, до вступления в силу Кодекса административного судопроизводства **РФ, гражданин также мог** обратиться в суд с данной жалобой, так в чем же

различие?-Ранее жалобы рассматривались в течение 10 дней со дня обращения. В настоящее время, после вступления в силу Кодекса административного судопроизводства РФ, существует иной порядок подачи и рассмотрения данных дел, а именно имеется определенная форма заявления. Оно именуется алминистративным исковым заявлением, соответственно истен именуется как административный истеп. а ответчик - административный ответчик. Также предъявляются дополнительные требования к представителям истна и ответчика - наличие высшего юрилического образования и необходимость предоставления копии диплома, даже

данин, конечно же, может обратиться в суд с административным исковым заявлением и сам вести свое дело без представителя, и наличие высшего юридического образования у него не требуется. Но если он желает воспользоваться услугами представителя, то тот гражданин, в свою очередь, должен иметь высшее юридическое образование. Есть одно исключение - оспаривание нормативно-правового акта. В данном случае гражданин, обратившийся в суд с административным исковым заявлением об оспаривании нормативно-правового акта юридического образования, обязан иметь представителя, и сам лично не сможет вести дело. В гражданских процессах, которые рассматриваются в порядке Гражданского процессуального колекса РФ, такие требования отсутствуют.

личаются ли сроки рас-подобных дел специального смотрения подобных дел в срока принятия заявления к

cyde? -Да, отличие существует и в сроках принятия и рассмотрения дел, и в продлении срока рассмотрения. В Кодексе административного судопроизводства РФ закреплены общие сроки для рассмотрения административных дел в судах, кроме Вер- трех месяцев со дня, когда

для адвокатов. Любой граж- ховного Суда, до двух месяцев. Продлить их можно мак симум на олин месян. Лля отдельных случаев предусмотрены иные сроки. Например, по делам о взыскании обязательных платежей и санкций установлен трехмесячный срок рассмотрения - независимо от того, в каком суде рассматривается дело. Указанные общие сроки, за исключением срока рассмотрения дел в Верховном Суде РФ, продолжительнее ранее установленных Гражданским процессуальным колексом в отношении отдельных категорий дел, возникающих из публичных правоотношений. Дела об и не имеющий высшего отдельных действиях, бездействии органов и должностных лиц рассматриваются в те же сроки, что и прежде, -10 дней. Существуют и сокращенные сроки – до пяти дней. Срок принятия административного искового заявления к производству составляет три дня с момента его -Ольга Николаевна, раз-поступления в суд. Ранее для производству не было, поэтому применялся общий пятидневный срок. Хочется отметь важный момент - это срок обращения в суд, который, как и в ГПК РФ, огра-

ничен. Административное

исковое заявление может

быть подано в суд в течение

Рекпама

МАСТЕРСКАЯ

ПО РЕМОНТУ ОБУВИ

«КАБЛУЧОК»

работает с 8.00 до 17.00,

обел - с 11 00 ло 15 00 вы-

ходные - суббота, воскресе-

нье. Т.: 8-982-949-52-65.

чистка подушек

У ДОМА. Выезд по райо

гражданину, организации, иному лицу стало известно о нарушении их прав, свобод и законных интересов.

Административное исковое заявление о признании незаконными решений, действий, бездействий судебного пристава-исполнителя может быть подано в суд в течение десяти дней со дня, когда гражданину, организации, иному лицу стало известно о нарушении их прав, свобод и законных интересов. Если же гражданин пропустил срок обращения в суд, заявление все равно будет принято судом, и булут выясняться причины пропуска. Если причины будут уважительные, срок будет восстановлен.

-Помимо составления искового заявления и сроков рассмотрения дел, какие еще имеются новше-

-В Колексе алминистративного судопроизводства РФ закреплена возможность обратиться с коллективным административным заявлением, чего не закреплено в Гражданском процессуальном кодексе. Кроме того, кодекс административного судопроизводства РФ указаны случаи, когда административное дело может быть рассмотрено в порядке упрощенного письменного производства. К ним относится ситуация,

когда все лица, участвующие в процессе, заявили ходатайства о рассмотрении дела в их отсутствие, и их участие при рассмотрении данной категории административных дел не является обязательным

-Как же поступить гражданину, не имеющему высшего юридического образования и не знающему, как правильно составить административное исковое заявление?
-В Бердюжском районном

суде, как и в других судах, на основании Положения о приемной в судах общей юрисдикции, утвержденного Судебным департаментом при ВС России 26 ноября 2008 года, создана и действует приемная суда. Одной из основных функции приемной является прием исковых заявлений, оказание информационно-консультативной помощи в разъяснении процессуального законодательства и организации судебного делопроизводства. Работники приемной вправе давать консультации о том, как правильно составить исковое заявление, какой перечень документов приложить к заявлению, вправе разъяснить порядок принятия искового заявления к производству суда, основание отказа в принятии, возвращение, освобождение, уменьшение государственной пошлины. В приемной работают грамотные специалисты, они не оставят без внимания ни одного гражданина, обратившегося в суд.

Объявпения

Рекпама

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ, в том числе ЖК и плазмы КУПЛЮ НЕИСПРАВНЫЕ телевизоры: ЖК, плазму, можно разбитые. Т.: 8-904-888-91-66.

ДОСТАВКА ПАССАЖИРОВ В Г. ТЮМЕНЬ И ОБРАТ-**НО.** Выезд в 6.00 из с. Бердюжья, цена 700 руб. Запись по телефону 8-982-967-95-68.

От всей души благодарим всех, кто разделил с нами горечь и боль огромной утраты нашего дорогого папы и дедушки Виктора Дмитриевича Андреева. В эти тяжелые дни рядом с нами были те, кто пронес уважение и привязанность к папе через всю жизнь, - его бывшие ученики, сослуживцы, ветераны-педагоги, друзья и соседи. Он любил людей, внимание и общение были ему дороже всего на свете.

Спасибо за помощь в проведении похорон коллективу АНО «ИИЦ "Новая жизнь», администрации Бердюжской средней школы, ее директору Елене Владимировне Филипповой. Намного облегчают печальные хлопоты родственникам ООО «Ермак» - наша ритуальная служба - и ООО «Астра». Благодаря им у родных есть время по-настоящему проститься с родным человеком. Да и вообще, к кому бы мы ни обращались в эти скорбные дни – в ДРСУ, пассажирское автопредприятие, - везде находили сочувствие и готовность помочь.

И отдельная огромная благодарность - тем, кто подарил папе прекрасный день рождения 22 января, а ему в этот день позвонили многие выпускники 1964 года. Этот подарок ему был дороже всего.

Наш папа и дедушка был замечательным человеком, и светлая память о нем будет с нами всегда

Дочери и внуки.

Объявпения

Стоматология ИП Журавлев Л.В.

Лечение, удаление, протезирование металлокерамика. Запись на прием по тел.: 8-904-463-02-04.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО в любом состоянии

ну. Т.: 8-952-676-80-60. T.: 8-982-132-72-84 <u>ИП Высоцких</u> Успей купить по ценам 2015 г. металлочерепи-

иу. металлоштакетник, профнастил, сайдинг, утеплитель, столбики, профили и т. д. Доставка. Монтаж. Т.: 8-908-879-76 8-908-877-98-00. Офис в с. Бердюжье: ул. Калинина, 43.

Букеты из мягких игрушек к Дню св. Валентина. Сбербанк, 2 этаж.

ПОСТУПЛЕНИЕ СВЕЖИХ СЕМЯН агр. ф., Сиб. сад; «Престиж», «Здравень», грунты и др. При заказе букета доставка бесплатно. Сбербанк 2 этаж.

ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ ПО ОБРАБОТКЕ ПИСЕМ НА ДОМУ. Зар. 10500 руб. в неделю. Выслать заявку и конверт с о/а 347902, г. Таганрог, а/я 1, «РИА- Центр»

Выражаем глубокое соболезнование Петру Леонидовичу Иванову по поводу преждевременного ухода из жизни сына

ИВАНОВА Николая Петровича.

Скорбим вместе с вами. Одноклассники выпуска 1980.

Объявпения

OOO «EPMAK» OKA3Ы-ВАЕТ ВСЕ УСЛУГИ ПО ЗАХОРОНЕНИЮ. Работаем с оформлением документов и оказанием льго-T.: 8-908-868-51-68. T.: 8-912-922-16-12,

2-13-95. натяжные потолки. Замеры бесплатно.

T.: 8-952-682-43-53.

СДАМ ПАНСИОНАТ в г. Тюмени. Т.: 8-904-888-99-04.

потолки. ТЕЛ.: 8-950-485-68-69.

Рекпама

11.02.2016 г. на кольце по

ул. Ленина состоится тор-

говля мясными и колбасны

ми изделиями от произво-

Вырезка свиная - 290 руб., суповой набор - 115 руб.

Мебель на заказ.

Натяжные

дителя.

ПРОДАЮТ

срочно 2-комн. кв., 36 кв. м ул. Земляных, 36-7, цена 700

T.: 8-950-494-01-73.

мед алтайский - разнотравье, натуральный с сертификатом, можно использозать для приготовления лекарств, с. Бердюжье, ул. Ча-паева-50, м-н «По пути». T.: 8-919-939-41-37, 1.: o 2-18-18. * * *

мясо утки - 150 руб., гуся -200 руб. за 1 кг. Т.: 8 (345-53) 4-23-49, 8-952-685-55-55.

T.: 8-905-826-02-93

11.02.2016г. на кольце по ул. Ленина, с 9.00 до 15.00 *состоит*ся продажа свежемороженых ягод (клюква, брусника, ежеви-ка, орех, шиповник и т. д.). Мед разных сортов, масла холодно-го отжима. Т.: 8-982-783-67-22.

УЧРЕЛИТЕЛЬ-**Департамент** информационной политики Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.



Индекс излания 54335

6+

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

🕿 ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73. редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68

отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43 бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54 верстальщика 2-15-07 Редакция радиовещани (Т.В.Азарова): 2-23-73

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация ормационно-издательский центр "Новая жизнь" АЛРЕС релакции и излателя: 627440 Тюменская обл.

с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объег печатный лист. Тираж 2060. Заказ 9

Газета зарегистрирована Запално-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законода тельства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.

Сдано в печать: по графику 09.02.2016 г. в 11-00, факт. 09.02.2016 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 09.02.2016 г.